MEM-104 I'wooo Ilpoypoppoatiopot 1 Aoxnostg 24 Noe 2016

1. Tpddte éva TESYQUUUO TO OTTOLO XATAGKEVELEL ULor ALoTal e TOLG BLOLPETEG EVOG QLGLXOD 0 LOUOV.

Amavtnoyn: To mpdypouud pog {ntdel amd To ypNotn éva Oetind axéparo xot amobnxedel Toug
SLOLPETEG TOV, EXTOS TNG LOVASOG %ol Tov (SLov Tov apLtipod, otn Alota divisors:

n = int(input(’'Give a positive integer: '))

divisors = []
for i in range(2, n):
if n%i == 0: divisors.append(i)

! 1

print('The divisors of', n, 'are:', divisors)

2. Tpdute évar TEOYPOUILO TO OTIOLO EAEYYEL OV VO ALGTEG €XOLY TOVAGYLOTOV Vol XOLVO GTOLYELO.
Amavtnon: Apxel vo eAéyEovpEe av xATTOL0 OTtd TOL GTOLYELOL TNG LOG ALOTOG OVXEL OTYY GAAN AloTo 1
Oyxt. Xpnotpomotodye 0 Aoy LetoBAnty found n omolor alpvet Ty Ty True pévo av Bpebel xotvd
oTovyefo.

L1
L2

[11, 12, 13, 10, 9, 8]
[7, 8, 10, 13, 9, 14]

found = False
for x in L1:
if x in L2:
found = True
break

if found:
print('Yes')

else:
print('No")

3. Todte éva TpdYpaupo To oTToio amobnuedetl os Lo Aloto TLg AEELG TTOU ELOAYEL O XPNOTNG XOL OTY
oLVEYELDL EPLQaVIlEL L6VO TG AEEELS e TteploadTepa amtd 3 ypdppoto. H eloodog twv AéEwy Bo Tpémel
vo teppatilel dtav o xpNotng Swoet ) A¢En ‘end’.

Amavtnon: To mpdPAnua ywpeiletor Aoywxd o 300 WPEEPY. XT0 TPWTo Stafdlovue Tig AéEELg TTOL
3iveL 0 YPNoTNG LEYEL VO CUYATHOOVE TN AEN end o 6T0 JeVTEPO EPOG TUTIWVOLPLE TLG AEEELS UE
TEPLOTOTEPR OTTO TPLOL YORUUATO.

words = []
while True:
word = input('Enter a word: ')
if word == 'end’:
break
else:

words. append(word)

for word in words:
if len(word) > 3: print(word)

4. Tpdrte éva Tpdypoppa To oroio amobnxedel oty Aota L tig Tipég tng ovvdptnong f oto onueio
EVOG OP.OLOLOPPOL SLopeplool Tou daothpatog [0, 1] pe n eowtepind onueio.
Arévtnon: Hopotnpodue xot’ apyhy ot n onpeio (ovd 0o SLopopeTind LeTAED TOVE) GTO EOWTEPLXO
XGTTOLOL BLooTAOTOS [a, b] To Yweilovy oe n + 1 Stoothpota. Av BEAovpe GAo TG To SLoGTAYOTOL
vou éxovy To (dLo uAxog, Téte awTé TEéTeL va eivoe (b —a)/(n + 1).
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def f(x):
return x**2 + 6*x - 5

0

1

15
(b-2a)/7m+1)

O S5 T o
1]

values = []
for i in range(n+2):
values.append( f(a + ixd) )

5. Tpdte proe suvéptnon n omtola pe lcodo dVo AlaTteg Tar aToLYElR TWY OTTOlWY Elval o avEovoa GeLPd
ETLOTEEQEL ptor AloTor Le 6Aa Tow oToLyelo xal amd Tig 800 Aloteg, TAA o adEovoo GeLPAL.
Azévtnon: Mo Aon 610 ouyxexpLluévo mpdéfAnue B tay vo evidicovpe g 300 AloTeG Ko PETE Vo
eoppdoovye 1 Lé00do sort. Mo (xoAbTepn;) 8¢ elval awTH TOL LAOTTOLELTOL TTOPOKETW:

L1 =12, 4, 7, 9, 12, 17]
L2 = [3, 4, 5, 6, 19]
L=1"[1]

i=0

j=0

while True:

if 1 == len(L1):
L.extend(L2[j:1)
break

if j == len(L2):
L.extend(L1[i: 1)
break

if L1[i] <= L2[]]:
L.append(L1[i])

i+=1

else:
L.append(L2[j])
=

6. T'odte pLo cvvGpton 1 omolor LITOAOYILEL TY) CLXVOTNTO ELPEVLONG OAWY TwY GTOLXELWY ULag AloTag.

Amavtnon: To uovo Oéuo pe ™) ouyxexplpévy Goxnom elval vor ETPNOOLUE axELBWS Ul Qopd TN
CLYYOTNTOL ERLPAVLONG TWV OTOLXELWY oL el avilovtor TepLoadtepo amd pioe @opés. Mo To Adyo
ouTé dtotnpodue pLo Aloto seen v omolor Bopdtor tor oToLyelor TOL gpPavifovTon TEPLGGOTEPD Ao

Lo opEG.

L = [10, 12, 13, 13, 10, 9, 8, 7, 8, 10, 10, 8, 13]

seen = []
freq = []
for x in L:

if x not in seen:
freq.append( L.count(x) )
seen.append(x)
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for i in range(len(seen)):
print('Elenent’, seen[i], 'appears', freq[il, 'times’)

7. Tobte éva mpdypopuo To omolo apotpel amd pta ALlota TLg TOAAATIAESG PavioELS TwY oTOLXELWY
e. Na Topddetypa, n Aloto [10, 12, 13, 13, 10, 9, 8, 7, 8, 10, 10, 8, 13] Oa wpémet va Yivel
[1e, 12, 13, 9, 8, 7]

Amavtnon: To mpdéfAnua avtd eivor mopduolo pe To TEONYOoVUEVD. Alatnpodue Ul AloTtor seen
omoia Bupdtor Tow atoLyelor oL epovilovTol ToEATAVEL atd Lia QOopES.

L = [1e, 12, 13, 13, 10, 9, 8, 7, 8, 10, 10, 8, 13]

seen = []
for x in L:
if x not in seen:
seen.append(x)

print(seen)

8. Mmopovpe va Bpodue To wxpdtepo GToLXE(O ULag ALOTOG XENOLULOTOLWVTOG TN cuvdETNon min. Tlwg
umopoduEe va Bpodue To Sevtepo ULxpdTEPO oToLElD ptag Alotog; H doxnon eivanr Sboxoin — av xdé-
TTOLOG EVOLOPEPETOL YLoL Lo xop AVo.

Amavtnon: Oa Statnpnoovpe dbo petaBAntég, Tig frst xow scnd ot omoieg Oow amodnxedovy To PLXE6-
TEPO %ol TO devTEPO ULxPdTEPD otoLyelo tng Motag. Kabe @opd mov cvvavtdue éva ototyeio o to

OUYXELVOLUE UE TNV TEEYOLOO TLUY TOoO TG frst 6co xow scnd. H Adoy mov mpoteiveton mopoxdte
elvat uey xopdn oAA& xével mepLocdtepeg ouyxploelg am’ 6Tt elval amopolTnTo.

L = [54, 26, 93, 17, 77, 31, 44, 55, 20]

frst = L[0]
scnd = L[]
for x in L:
if x < frst:

scnd = frst

frst = x
elif x < scnd:

scnd = x

print('The second smallest element is’', scnd)

9. O amhobotepog (xow 0 7o APYOS) TEOTOG TOEYOUNOTS Elva 0 AeYdpevog ady6ELLog g PLoaAidog
(bubble sort), ptor vAoToinoy ToL omoiov Hor PTOPOVOE Vo givar N axGAoLOT:

def bubbleSort(L):
for n in range(len(L)-1,0,-1):
for i in range(n):
if LLiJ > LLi+1]:
tmp = L[i]; L[i] = LLi+1]; LLi+1] = tmp

L = [54, 26, 93, 17, 77, 31, 44, 55, 20]
bubbleSort(L)
print(L)
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[Mpoorabnote va xotardfete v o Tov aAyoplbuov TuTWvovTag Tor TEPLEXOUEVR TG Alotog L
pLeETE amd xabe avoxdxAwaon. Metpote emiong tov optbud Twy cuyxpioewy Tov xavel v pébodog.
Mmopeite vo avoxoaAdPeTe xaTOLO OYEOT UE TO UNUOG TNG AloTac;

Améavtnon: Elvar @ovepd 6T N Tpo TN e0wTEPLXY] avoxdxAwoy Tomobetel oty teAevtaio BEon g
Alotog To peyohdtEPO aTolyElo TNG, *AvovTog oty Topeio 1 — 1 ovyxpioelg otoryeiwyv. H debdtepn
E0WTEPLXN avaxOXAwoy Tothetel oty TpoteAevtaio 0€on Tg Alotag To SedTePo peYoAlTPED GToLYELD
™G, ®AYOVTTOG N — 2 ovyxploets. Xvveyilovtag ue tov idto Tpémo BAEmovpe 4Tl 0 ahydptbuog Tng
QLOOALDOG xdvel ouvohxd (n— 1)+ (n—2)+---+ 1= % ouyxploeic.
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